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ZADANIA PO 17 PUNKTOW

Zadanie 1

Dla pewnej N-cyfrowej liczby naturalnej obliczono sume N-tych poteg cyfr tej
liczby otrzymujac kolejna liczbe N-cyfrowa. Na przyklad dla liczb: 354, 543,
600, ... suma ta wynosi 216. Niestety pierwotna liczba zaginela ale wiadomo, ze
byta to najwieksza z mozliwych takich liczb. Prosze napisa¢ program, ktoéry na
podstawie zachowanej sumy wyznaczy pierwotna liczbe.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna
n (n < 10*) bedaca zachowana suma.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia program powinien wy-

pisa¢ jedng liczbe bedaca pierwotng liczba.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
216

poprawng odpowiedzia jest:

600



Zadanie 2

Pewnych liczb nie mozna przedstawic¢ jako sumy elementéw spojnego fragmentu
ciggu Fibonacciego (fo = fi = 1; fn = fa—1 + fn—2 dla N > 1), na przyktad
9, 14, 15, 17, 22. Prosz¢ napisa¢ program, ktéry wczytuje liczbe naturalng N
i wypisuje nastepna taka liczbe wigksza od N.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna
N (0 < N < 105).

Wyjscie

Program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie jedna liczbe.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

17

poprawng odpowiedzia jest:

22



Zadanie 3

Dany jest ciag N wyrazéw numerowanych od 1 do N, wyrazy ciagu sa liczba-
mi naturalnymi. Prosze napisa¢ program, ktory wyznaczy dlugosé najdluzszego
spdjnego podciagu, ktérego wyrazy zawieraja te sama cyfre. Na przyktad dla cia-
gu: 12 24 9844 1490 2381 3 72 odpowiedzia jest 3 (podciag 24 9844 1490).

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejs$cia znajduje sie jedna liczba naturalna

(0 < N < 10%) bedaca dlugodcia ciagu, kolejne N wierszy zawiera wyrazy ciggu
(0 < a; < 109).

Wyjscie
Program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie jedna liczbe bedaca maksy-
malng dlugoscia podciagu.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:

7

12
24
9844
1490
2381
3

72

poprawna odpowiedzia jest:

3



Zadanie 4

Dana jest N elementowa tablica T' zawierajaca liczby naturalne wigksze od 1. Po
tablicy mozemy przemieszczad sie wedhug nastepujacej zasady: z pola o indeksie
1 mozemy przeskoczy¢ na pole o indeksie ¢ + k, jezeli k jest czynnikiem pierw-
szym liczby T[] mniejszym od T'[i]. Prosze napisaé¢ program, ktéry wyznacza
i wypisuje na standardowe wyjécie minimalng liczbe skokéw koniecznych aby
przejsé z pola o indeksie 0 na pole o indeksie N — 1. Jezeli powyzsze przejscie
nie jest mozliwe program powinien wypisaé -1.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita

N oznaczajaca rozmiar tablicy T. W kazdym z kolejnych N wierszy znajduje
sie jedna liczba naturalna wieksza od 1 - kolejny element tablicy T

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia program powinien wy-
pisa¢ jedna liczbe catkowita, oznaczajaca minimalng liczbe skokow koniecznych
aby przejs¢ z pola o indeksie 0 na pole o indeksie N —1. Jezeli powyzsze przejscie
nie jest mozliwe program wypisuje -1.
Ograniczenia

e 1 < N < 1000000.

e Dla kazdego elementu tablicy, T'[i], zachodzi 1 < T'[i] < 100000.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

9
10

poprawng odpowiedzia jest:

2



ZADANIA PO 16 PUNKTOW

Zadanie 5

Dany jest ciag zer i jedynek rozpoczynajacy sie od jedynki. Prosze napisaé
program, ktéry odpowiada na pytanie na ile sposobéw mozna pociaé ten ciag
na kawalki, z ktorych kazdy reprezentuje zapisana dwoéjkowo liczbe pierwsza, a
powstaly ciag liczb pierwszych jest rosnacy. Kazdy kawalek musi rozpoczynaé
sie od jedynki, a jego dlugo$¢ nie moze by¢ wigksza od 32. Na przyktad dla
ciagu 11111101 mozliwe sa dwa podzialy spelniajace warunki zadania, czyli:
11-111101 (dziesigtnie 3 i 61) oraz 111-11101 (dziesietnie 7 i 29).

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie ciag zer i jedynek (bez
spacji) o dlugo$ci mniejszej niz 255.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia program powinien wy-

pisaé liczbe sposobéw, na ktére mozna pociaé ciag wejsciowy.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
11111101

poprawng odpowiedzia jest:

2



Zadanie 6

Dany jest ciag S ztozony z N liczb naturalnych. Prosze napisaé¢ program, ktory
znajduje najmniejsza liczbe catkowita dodatnia, jakiej nie da sie otrzymaé jako
sumy wybranych (by¢ moze wszystkich) elementéw ciagu S.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita

N oznaczajaca dlugosé ciagu. W kazdym z kolejnych N wierszy znajduje sie
jedna dodatnia liczba calkowita - kolejny element ciagu S.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia program powinien wy-
pisaé jedna liczbe catkowitag dodatnia, oznaczajacg najmniejszg, liczbe, jakiej nie

da si¢ otrzymaé jako sumy wybranych (by¢ moze wszystkich) elementéw ciagu

S.

Ograniczenia
e 1 <N <20.

e Dla kazdego elementu ciagu, 5;, zachodzi 1 < .5; < 100000.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

N = 01 W

poprawng odpowiedzia jest:

4



